



Олег Портретный назначен на должность руководителя департамента управления персоналом завода «Горловский машиностроитель». Свой значительный опыт управления персоналом Олег Иванович получил, работая директором по социальным вопросам и экономической безопасности ОАО «Силур», а также директором по социальному развитию ОАО «Павлоградуголь». Высшее образование получил в Национальном горном университете по специальности «Экономика предприятия», а также окончил Харьковский юридический институт.

Руководителем ремонтного производства завода «Горловский машиностроитель» назначен Александр Чурсин.

Прежде Александр Алексеевич работал директором предприятия «Станком-Автоматика», которое специализируется на изготовлении и модернизации станочного и нестандартного металлургического оборудования. Также имеет опыт работы инженером-конструктором, главным инженером научно-производственного предприятия.

Александр Чурсин окончил факультет «Экономика предприятия» Донбасского института техники и менеджмента и факультет «Машины и технология обработки металлов» Краматорского индустриального института.

**"Горловский Медиа Портал"**